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POSSIBLE ANSWERS FOR:

SESOTHO LELEME LA BOBEDI
BOEMO BO MAHARENG
(Pampiri ya Boraro)

KAROLD YA A
POTSO |
MOOOO0

DIKAHARE : 18
Kabo ya matshwao

8- 12 bokgabane
lI- 8 bohareng
1- | e hiokang kgohedi

Puo : 1B

Kabo ya matshwao

6- 10 & hlkang diphoso
3- b e balehang empa e na le diphoso
J- | e tletseng ka diphoso

Sebopeho : 4
Kabo ya matshwao

> selelekels
2> mmele/bohare
I> qgetelo

Makgethe : Z

KAROLO YA B

POTSO 2

21 Aterese [1]: 3 Aterese[2] = 7
Boloko = | bokoso = |
Hokoso/seterata = | letsatsi = |

Letsatsi = |



Sebopeho : 3
Selelekela = |
Mmele = |
letelo = |

Puo: b
Dikahare : 5

Makgethe :]
22 Puo:.

1- 3 : e otlolchileng
4- 7 - e tletseng diphoso
|- 0 : e sa baleheng ke diphose

Dikahare : 7

7- 9:tse hohelang
4 - 7:tse balehang
| - 0 : tse sa hoheleng

Boigapelo : 4

4 - 3 : bo hiwahiwa
2 - | : bo senang motswakao]

Makgethe : Z

23 Puo:7
Dikahare : 7
Lekgathe : Z
Sebopeho ; 2
Makgethe : Z

Potso 3

3| Memo:letsatsi=1|

Sebaka = |
Nako = |
t tswa ho mang = |

Sehloohs = 2
Pug:a



Lenanetsamaiso “ 3

Pulo le kamohelo ya ditho = Z
Metsotso le kamaohelo = 2
Ditswa metsotsong = |

Isa letsatsi = 3

etelo = |

3.2
' Lebitso la mokgatlo(2)

Eyaho: (1) letsatsi -
E tswa ho . (1) Nomoro :

Sehlooho(2)

Sebopeho : |0
Puo : b
| Dikahare : 4

3.2  KARETE

Puo: b
Dikahare :

Letsatsi = 7

Sebaka = Z

Nako = 2

Motuta wa memp = 3

Le araba ka ho romela ho mang = 2

Sehalo : 2
Makgethe |
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